

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - БУРГАС
ПОСТОЯННА КОМИСИЯ ПО ЗДРАВЕОПАЗВАНЕ И СОЦИАЛНИ
ДЕЙНОСТИ

ПРОТОКОЛ № 46

Днес, 25.10.2010 г. (понеделник) от 14:30 часа се проведе заседание на Постоянната комисия по здравеопазване и социални дейности при Общински съвет - Бургас.

На заседанието присъстваха: д-р Антонио Душепеев-председател, Дина Димитрова - зам. председател и членове: Чанко Мирчев, Жечка Мутафчиева, Мария Петрова, доц.Здравко Сталев.

Отсъстващи: Роза Желева.
От страна на общинска администрация на заседанието присъства: Мая Казанджиева-директор на дирекция „Социални дейности и трудова заетост”и Таня Рангелова – юрист към дирекция„Социални дейности и трудова заетост”.

Заседанието откри председателят на Постоянната комисия по здравеопазване и социални дейности д-р Антонио Душепеев.

Заседанието премина при следния

ДНЕВЕН РЕД:

1. **Разглеждане сигнала от Димчо Стоянов Лютов относно:** Дискриминация по признаци имуществено състояние и лично и обществено положение и увреждане, срещу „Правилника за реда за предоставяне на еднократна, безвъзмездна, финансова помощ в полза на физически лица” – приет с решение на Общински съвет Бургас с Протокол №10/19.06.2008 г., изменен и допълнен с решение на Общински съвет Бургас, Протокол №13/23.10.2008 г. и Постоянната комисия по здравеопазване и социални дейности при Общински съвет – Бургас.
2. **Изготвяне и приемане на становище от постоянната комисия по здравеопазване и социални дейности при Общински съвет Бургас по случая.**

По т. 1 и т. 2 от дневния ред:

Постоянната комисия по здравеопазване и социални дейности се запозна със сигнала на Димчо Стоянов Лютов до Председателя на Комисията за защита от дискриминация (Вх. № 44-00-2784/03.09.2010 г.)и писмото от Комисията за защита от дискриминация на Република България. (Изм. № 12-00-125/18.10.2010г.)

След обсъждане и размяна на мнения, членовете на Комисията приеха информацията за сведение. Изготвиха и приеха писмено становище относно случая.

Членовете на Комисията единодушно подкрепи доводите за отхвърляне на искането на Магда Атанасова подадено от пълномощника Димчо Стоянов Лютов.

Постоянната комисия упълномощи Председателят на комисията по здравеопазване и социални дейности да подпише и изпрати писменото становище до Комисията за защита от дискриминация.

Поради изчерпване на дневния ред, заседанието беше закрито в 15:00 часа.

Протоколист
/Р.Димитрова/

Председател:
/Д-р Антонио Душепеев/